GRUNNMYND _ 1:50

S S
ol2 =
. HE
© : BITI 50x225 =~
45—
T ] I |
RAIM 50x200 P
] ] i N I
L§ @ REIM 50x20p
3 3
(@] w
[fe} O
o 0 N
— ~N 9
o0} o [Te)]
~ l‘l\"’ ~N o
o X S
3 3 2
BITI| 75x225
. n
HE p20B
(@] I — — I
S ]
o 0 o |
~N
8 3 B 3 4N A
& ) 1d4]104 g
3 L b
"3} ] QN o
N 3
ok 1
bd I o
| B :
A ¢ ,
- 5
o 8 Q‘7 104[104
& > HE D208
n
o~ t—— —_— —
o~
3
[}
BITI| 75x224
. — u
N 1
+ 1 1
104]101
o
(®]
(@]
<t
© 8 3
& L <
Q Q
[7s) )
N N
& &
(@] 1 (@]
J i) ']
»
o AB‘ <H 43—]
F 104]104 |
_xr U 1 } 1
K—
® QJ S QJ a
© g
1\ SNID 1:10
104
UPPBYGGING PAKS 1:10 75x225

25x150 BORDAKIADNING
FESTINGAR: SJA SKYRINGAR

SPERRUR 50x225 ¢/c600

/4 SNID 1:10

041104

/ V9]
I o~
- r / e
N 1
[Ve}
o~N
N
L, 100 2060
HE 22037
K12
A— 7
4
9 % L {1 — ILANGT GAT 215
~ . LENGD 30mm
ﬂ[ [ LANGATT BITA
L 2 T - {1—— pANSTEYPA
(Y]
2K12 L=1500
4 ——K10¢/c300 130
9 70 41— 2 STK. K10c/c200 4
" TRl e [ HVERT ORTAK 2
2M12 SNITTTEINAR
¢/c 120
qﬁﬁ VINKILL 50x50x5 L=200
r [ 1
s L1 ——K10c/c200
180

013103104

/——'BlTAR

4

100

ir

Z-BJALKASKOR 76x152

FESTILEGND 80mm

K10c/c300

(52

SNID

150

1:10

04{104

1

NEGLDUR MED

KAMBSAUM 40/40. 6+6 STK [ BITA
0G 2M10 MURBOLTAR | STEIN MED

SPERRUR 50x225 ¢/c600

Ay

A\

)\

K10 /8
a

130

\’)\

o
K10 ¢/c300 ;D

2+2 K12 SEM GANGA

600mm UT FYRIR OP

4 E\

6 SNID 1:10
04 (104

BITI 50x225
FESTUR VID STEIN A ENDA MED 2
STK M12 MURBOLTUM FJARLAGD
FRA KANTI MINNST 50mm OG
100mm FRA STEYPUBRON

=

BJALKASKOR 51x135 NEGLDUR MED
KAMBSAUM 40/40. 5+5 STK [ REIM
OG 3+3 STK [ SPERRU

REIM 50x200 FEST MED MORBOLTUM
M10 c/c 600 LENGD >160mm

TVOFALDUR TJORUPAPPI

4

g

BJALKASKOR 51x135 NEGLDUR MED
KAMBSAUM 40/40. 5+5 STK | BITA
OG 3+3 STK | SPERRU

SPERRUR
50x225¢/c600

/3 SNID 1:10

GOT 213mm

gel

{4

\

“K10 /9

HE 220B

\'l
_ "\
700
—J

—
|

2K12

——K10c/c300
/ K10¢/c200

SPERRUR 50x225c¢/c600
BITAR 75x225

2\ SNID 1:10

Y28

L

0G 3+3 STK | SPERRU

ONNUR BENDING ER SYND
A SNIDI 6 A BLADI 102

NEGLING FYRIR BARUSTALSKIADNINGU

<
\A@;\; SKYRINGAR:
\ﬁ/@ﬁ* Pg\,@\
S b OLL MAL ERU [ mm:
NGRS KOTAR ERU [ m.
A 6P OLL MAL OG ALLA KOTA SKAL SANNREYNA A BYGGINGARSTAD

STALPL. 100x140x6

25 L, 4 80
& 1
N
—\<—-— —
T % o 2x15mm  KROSSVIDSLASKI
3 NELGDUR | URETANLIM MED 5stk.
BMF 40/60 KAMBSAUM | HVERN
VANG
1001,

2 M12 BORDABOLT

Q-BJALKASKOR 51x135 NEGLDUR MED

KAMBSAUM 40/40. 5+5 STK | BITA

Qe

L—LBJALKASKOR 50x135 NEGLDUR MED \ \

|
KAMBSAUM 40/40. 5+5 STK [ BITA e ; ‘{
0G 3+3 STK | SPERRU A
| [ ] ]
]
A_03.04.02 STALBITUM_FAKKAD OG_STARD BREYTT L b6 AB
BR. DAGS. BREYTING REIKN. TEIKN.
HANNAD /1R SB/SB
BURDARVIRK| (//ﬂ /
PAKVIRKI ATH. (A/
GRUNNMYND OG SNID S FAETS
fﬁf;f gt KT. (BObTH-4439
fjx’ I kvakdi 1:50/1:10 REYKJAVIK 04.10.2001
Y VERKNR. TEIKN. NR. BR.

UM MEDFERD TIMBURS OG ALLA VINNU GILDIR iST/DS 413.

— GCADI TIMBURS ALMENNT:

TIMBUR SKAL VERA AF FLOKK! K18 SKV. IST/DS 413 NEMA ANNAD SE
TEKID FRAM. KROSSVIDUR SKAL VERA AF GADUM P30 UNDIR ALLT
TIMBUR SEM LEGGST AD STEYPU KOMI TVOFALDUR PAKPAPPI. TIMBUR
SKAL VERA VARID FYRIR RIGNINGU OG VATU OG VERA LAUST VID MYGLU,
GRAGEIT EDA ADRA SVEPPI,

— KLADNING:

PAKID ER KLATT MED 25x150mm BORDAKLADNINGU | RAKAFLOKKI 1U.

OLL SAMSKEYTI A BORDENDUM SKULU VERA A SPERRUM. SAMSKEYT!

MEGA ALDREI VERA TVO EDA FLEIRI | ROD UPP SOMU SPERRU. NEGLA

SKAL BORD [ HVERJA SPERRU MED 3 STK 31/75 HEITSINKHODUDUM KAMBSAUM
(BYSSUSAUM) EDA SAMBARILEGU.

YFIR STALBITA SKAL SETJA 22mm KROSSVID SEM HEFUR AMK. 100mm
ASETU A SPERRUM SITTHVORU MEGIN. NEGLING SKAL VERAJAFN 3 STK
31/75 HEITHUDUDUM KAMSAUM A HVORUM ENDA

—~ DAKSTAL,

PAK ER KLATT MED BARUSTALSKLADNINGU.

FESTA SKAL BARUSTALSKIADNINGU | BORDAKLADNINGUNA MED
PAKKAMBSAUM 37/60 MED NEOPRENE-PRETTIHRING.

NEDSTA NAGLATROD SKAL VERA [ MIDJU NEDSTA BORDI. EKKI SKAL NEGLA
NAR BORDKANTI EN 50mm. NAGLARADIR ERU MED 0.60m BILII OG SKAL
HVER NAGLARCD VERA PANNIG AD NAGLAR VIXLAST UM 0.15m [ LANGATT
BARUJARNS (PANNIG AD NEGLING KOMI | MIDJU TVEGGJA BORDA). NEDSTU
PRJAR NAGLARADIR SKAL NEGLA | HVERJA HABARU OG EINNIG VID GAFLA
1.60m INN A PAK, EN ANNARS ER NEGLT | ADRA HVERJA HABARU.
LANGSAMSKEYTI SKAL DRAGHNODA MED 4.8mm LOKUDUM DRAGHNODUM, EINU
MILLI HVERRAR NAGLARADAR. SJA TEIKNINGU.

— BOLTAR
STYRKLEIKAFLOKKUR BOLTA: 8.8 fyb = 640 MPa
—~ MURBOLTAR

MQRBOLTAR M10 GANG! MINNST 60 mm INNI STEYPU
MURBOLTAR M12 ~ » " ~80 mm ~ " *
MORBOLTAR M16 " 100 mm * " "
SPERRUR 50x225¢/c600 MURBOLTAR M20 120 mm

BITAR 75x225

VARDAND! PAKPETTINGU, PAKFRAGANG, BAKKANTA OG UTLOFTUN, SJA TEIKNINGAR
ARKITEKTA.

TILVISANIR;

ALMENNAR SKYRINGAR . . . . . . . . . . . . . SJABL NR_3100
SNID 6

gl sy A

i VSO 01310 3.104 A

VSO RADGJOF BORGARTONI 20, 105 REYKJAVIK, SIMI 585-9000, SIMBREF 585-9010, NETFANG vso@vso.is




